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Анализом радова који су пријављени за 43. конгрес о КГХ, може се стећи увид у 
проблематику којом се баве припадници струке КГХ и свих оних који су са овом граном 

технике повезани – од истраживача, енергетских аналитичара, пројектаната, до 
представника произвођача, оних у нашој земљи, као и осталих из  

света који су присутни на нашем тржишту.
У радовима аутора најмлађе генерације учесника конгреса упадљиво преовлађују анализе 

и закључивања на основу симулационих софтверских програма, што је тенденција у 
целом свету. Изостајање прецизних мерења и куповине модерних инструмената за 

испитивања, посебно код нас, резултат је успаване индустрије. У таквим условима 
симулациона испитивања и анализе, макар и без опитних мерења, одлична су пракса 

којој се у целом свету поклања пажња. Тамо где је индустрија развијена, наравно да 
симулациона истраживања прате мерни опити и практичне провере, па у програмима 

има радова о таквим експериментима, мерењима и опитима. Када су у питању 
производња и освајање нових производа, једно без другог не иде.

Стизало је у нашу редакцију више писама у вези са правилником о енергетској 
сертификацији грађевинских објеката, са дискусијама и коментарима да зграда, као 

објекат који користи и те како енергију, мора да се сагледава као интегрална целина 
са свим енергетским апаратима и системима у њој. Јер они заједно, са енергетског 

становишта, представљају неодвојиву целину. Многе фирме су нагласиле да физика 
зграде, посебно када су у питању енергетска унапређења старијих, постојећих, 

објеката, мора да се оцењује са унапређењима енергетских система у њој. Једно без 
другог није потпуно решење, јер често унапређење система доприноси ефикасности у 

већој мери него интервенције на самој згради. Запажена су и  
предавања о тој проблематици и из иностранства. 

Интересантна су излагања у оквиру форума о најновијим технологијама апарата и 
система за хлађење које данас освајају светску производњу расхладних уређаја са новим 

расхладним флуидима и приоритетом на енергетској ефикасности, заштити животне 
околине, пратећим климатским променама делом као  

последицама баш досадашње примене хлађења.
Сјајна прилика нам се пружа да изнесемо своја искуства, али и да ближе упознамо 

искуства у другим земљама. Па да оно најбоље покушамо и да применимо.
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